



平成 23 年 7 月 6 日

各 位

会 社 名 東京鐵鋼株式会社
代表者名 取締役社長 吉原每文
(コード番号 5445東証第1部)
問合せ先 取締役常務執行役員
太田 高嗣
(TEL 03-5276-9701)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	45,961	28,280	61.4	<u>631.49</u>
22年3月期	48,373	28,278	58.4	631.52

(参考) 自己資本 23年3月期 28,232百万円 22年3月期 28,235百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	45,961	28,280	61.4	<u>631.54</u>
22年3月期	48,373	28,278	58.4	631.52

(参考) 自己資本 23年3月期 28,232百万円 22年3月期 28,235百万円

【訂正箇所】

32 ページ 注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度	当連結会計年度
1株当たり純資産額	631.52円	<u>631.49円</u>
1株当たり当期純利益金額	55.96円	9.75円
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。
	算定上の基礎	算定上の基礎
	1 1株当たり純資産額	1 1株当たり純資産額
	連結貸借対照表の純資産の部の合計額	連結貸借対照表の純資産の部の合計額
	28,278百万円	28,280百万円
	普通株式に係る純資産額	普通株式に係る純資産額
	28,235百万円	28,232百万円
	差額の主な内訳	差額の主な内訳
	少数株主持分	少数株主持分
	43百万円	47百万円
	普通株式の発行済株式数	普通株式の発行済株式数
	46,826,528株	46,826,528株
	普通株式の自己株式数	普通株式の自己株式数
	2,116,672株	2,122,520株
	1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数	1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数
	44,709,856株	<u>44,707,580株</u>
	2 1株当たり当期純利益金額	2 1株当たり当期純利益金額
	連結損益計算書上の当期純利益	連結損益計算書上の当期純利益
	2,469百万円	436百万円
	普通株式に係る当期純利益	普通株式に係る当期純利益
	2,469百万円	436百万円
	普通株主に帰属しない金額の主要な内訳	普通株主に帰属しない金額の主要な内訳
	該当事項はありません。	該当事項はありません。
	普通株式の期中平均株式数	普通株式の期中平均株式数
	44,129,796株	44,707,580株

(訂正後)

項目	前連結会計年度	当連結会計年度
1株当たり純資産額	631.52円	<u>631.54円</u>
1株当たり当期純利益金額	55.96円	9.75円
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載しておりません。
	算定上の基礎	算定上の基礎
	1 1株当たり純資産額	1 1株当たり純資産額
	連結貸借対照表の純資産の部の合計額	連結貸借対照表の純資産の部の合計額
	28,278百万円	28,280百万円
	普通株式に係る純資産額	普通株式に係る純資産額
	28,235百万円	28,232百万円
	差額の主な内訳	差額の主な内訳
	少数株主持分	少数株主持分
	43百万円	47百万円
	普通株式の発行済株式数	普通株式の発行済株式数
	46,826,528株	46,826,528株
	普通株式の自己株式数	普通株式の自己株式数
	2,116,672株	2,122,520株
	1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数	1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数
	44,709,856株	<u>44,704,008株</u>
	2 1株当たり当期純利益金額	2 1株当たり当期純利益金額
	連結損益計算書上の当期純利益	連結損益計算書上の当期純利益
	2,469百万円	436百万円
	普通株式に係る当期純利益	普通株式に係る当期純利益
	2,469百万円	436百万円
	普通株主に帰属しない金額の主要な内訳	普通株主に帰属しない金額の主要な内訳
	該当事項はありません。	該当事項はありません。
	普通株式の期中平均株式数	普通株式の期中平均株式数
	44,129,796株	44,707,580株

以上